
zkoušková písemka skupina A ------------------------------ 

 

TEORIE: (min. 50 %) 

 

1) Napište větu o významu druhé derivace pro průběh funkce. 

2) Vysvětlete, co je limita funkce v nevlastním bodě. 

3) Uveďte příklad funkce (tj. její rovnici a graf), která je omezená pouze shora a funkce, 

která je omezená pouze zdola. 

4) Napište rovnici inverzní funkce k funkci y = arcsin x. Určete definiční obor a obor 

hodnot obou funkcí. 

 

PŘÍKLADY: (min. 50 %) 

 

1) Vypočtěte integrál:    dxxxe x ln2 22  

2) Najděte lokální extrémy funkce: 
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3) Vypočítejte limitu funkce: 
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4) Určete první derivaci funkce: 32ln)( 3  xxxf  

 



 

zkoušková písemka skupina B ------------------------------ 

 

TEORIE: (min. 50 %) 

 

1) Vysvětlete pojmy stacionární bod a inflexní bod. 

2) Napište definici derivace funkce f v bodě a. 

3) Napište rovnici a načrtněte graf funkce, která je sudá a omezená shora. Určete u této 

funkce definiční obor a obor hodnot. 

4) Uveďte k čemu a jak se používá metoda per partes. 

 

 

PŘÍKLADY: (min. 50 %) 

 

1) Vypočtěte integrál:  

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2) Určete maximální intervaly na kterých je funkce f(x) konvexní či konkávní. Určete 

inflexní bod. 

 xxexf )(  

3) Vypočítejte limitu funkce: 
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4) Určete definiční obor funkce: 2sin
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